证券代码: 002430 证券简称: 杭氧股份 公告编号: 2019-026

杭州杭氢股份有限公司

关于《2018年年度报告》的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

杭州杭氧股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年3月30日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露了《2018年年度报告》及《2018年年度报告摘要》。

由于公司根据《财政部关于修订印发 2018 年度一般企业财务报表格式的通知》(财会(2018)15 号)及其解读和企业会计准则的要求编制了 2018 年度财务报表,因此,应对 2017 及 2016 年度经营活动产生的现金流量净额进行追溯调整,2017 年经营活动现金流量净额应由 851,164,881.45 元调整为 861,650,858.45 元、2016 年经营活动现金流量净额应由 424,105,176.91 元调整为 427,869,676.91 元。但因财务填报人员疏忽,未将该追溯调整事项在年度报告全文"第二节 公司简介和主要财务指标 六、主要会计数据和财务指标"和年度报告摘要相关章节中进行列报。此外,该表中所列 2016 年度"基本每股收益"、"稀释每股收益"和"加权平均净资产收益率"填报有误,现进行更正,相关内容如下:

原披露为:

六、主要会计数据和财务指标

公司是否需追溯调整或重述以前年度会计数据

□是√否

	2018年	2017年	本年比上年增减	2016年	
营业收入 (元)	7,901,217,450.01	6,451,799,195.92	22.47%	4,944,465,775.38	
归属于上市公司股东的净利润 (元)	740,863,070.52	360,703,991.38	105.39%	-282,618,656.09	
归属于上市公司股东的扣除非 经常性损益的净利润(元)	703,395,041.66	301,248,232.95	133.49%	-360,722,510.59	
经营活动产生的现金流量净额 (元)	1,281,967,864.75	861,650,858.45	48.78%	424,105,176.91	
基本每股收益(元/股)	0.77	0.41	87.80%	-0.500	
稀释每股收益(元/股)	0.77	0.41	87.80%	-0.500	
加权平均净资产收益率	14.93%	9.13%	5.80%	-7.17%	

	2018 年末	2017 年末	本年末比上年末增减	2016 年末
总资产 (元)	11,346,821,216.53	11,089,204,682.57	2.32%	9,913,701,403.86
归属于上市公司股东的净资产 (元)	5,307,856,043.37	4,634,005,916.65	14.54%	3,378,957,420.71

更正后为(下表中加粗部分为更正内容):

六、主要会计数据和财务指标

公司是否需追溯调整或重述以前年度会计数据

√是□否

追溯调整或重述原因

会计政策变更

	2018年	2017年		本年比上 年增减	2016年	
		调整前	调整后	调整后	调整前	调整后
营业收入(元)	7,901,217,450.01	6,451,799,195.92	6,451,799,195.92	22.47%	4,944,465,775.38	4,944,465,775.38
归属于上市公						
司股东的净利	740,863,070.52	360,703,991.38	360,703,991.38	105.39%	-282,618,656.09	-282,618,656.09
润 (元)	ļ					
归属于上市公	703,395,041.66	301,248,232.95	301,248,232.95	133.49%	-360,722,510.59	-360,722,510.59
司股东的扣除						
非经常性损益						
的净利润(元)						
经营活动产生						
的现金流量净	1,281,967,864.75	851,164,881.45	861,650,858.45	48.78%	424,105,176.91	427,869,676.91
额(元)						
基本每股收益	0.77	0.41	0.41	87.80%	-0.34	-0.34
(元/股)		0.41				
稀释每股收益	0.77	0.41	0.41	87.80%	-0.34	-0.34
(元/股)						
加权平均净资	14.93%	9.13%	9.13%	5.80%	-8.02%	-8.02%
产收益率		7.1370	7.1370	3.8070	-0.02 /0	-0.02 / 0
				本年末比		
	2018 年末	来 2017	年末	上年末增	2016 年末	
	2010 千水			减		
		调整前	调整后	调整后	调整前	调整后
总资产 (元)	11,346,821,216.53	11,089,204,682.57	11,089,204,682.57	2.32%	9,913,701,403.86	9,913,701,403.86
归属于上市公						
司股东的净资	5,307,856,043.37	4,634,005,916.65	4,634,005,916.65	14.54%	3,378,957,420.71	3,378,957,420.71
产 (元)						

会计政策变更的原因及会计差错更正的情况:

本公司根据《财政部关于修订印发 2018 年度一般企业财务报表格式的通知》(财会〔2018〕15号)及其解读和企业会计准则的要求编制 2018 年度财务报表,此项会计政策变更采用追溯调整法。对可比会计期间的比较数据进行调整,将 2017 年实际收到的与资产相关的政府补助 10,485,977.00元在现金流量表中的列报由"收到其他与投资活动有关的现金"调整为"收到其他与经营活动有关的现金",将 2016 年实际收到的与资产相关的政府补助 3,764,500.00元在现金流量表中的列报由"收到其他与投资活动有关的现金"。

除上述更正内容外,公司《2018年年度报告》、《2018年年度报告摘要》中的其他 内容不变,所披露的 2018年度财务数据无差错、遗漏。公司对上述更正事项给投资者 带来的不便深表歉意。本次更正不会对公司已经披露的 2018年年度财务状况和 2018年 年度经营成果产生影响,更正后的《2018年年度报告》、《2018年年度报告摘要》将刊 登在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn),敬请投资者查阅。

特此公告。

杭州杭氧股份有限公司董事会 2019年5月29日

